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ВІТАННЯ  

З РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ ТА НОВИМ 2024 РОКОМ 

 

Шановна ЖТЕФКівська родино! 

Різдво і Новий рік – це час для надії та дива! Українці 

мають віру в це впродовж усієї своєї історії, а цього року знову 

вкотре не припиняють вчити цьому весь світ. 2023 рік, так само, 

як і попередній, став періодом безлічі викликів, і ми гідно долаємо 

всі випробування. Різдвяно-новорічні свята зустрічаємо із гордістю 

та шаною до наших Героїв – кожного українця, який наближає 

довгоочікувану, спільну мрію. Мрію про Перемогу України! 

Від імені адмінстрації та всього колективу ВСП "ЖТЕФК 

ДТЕУ" хочемо висловити щиру подяку усім викладачам та 

співробітникам коледжу, нашим студентам та їх батькам. 

Завдяки злагодженій роботі ЖТЕФКівської спільноти ми 

продовжуємо забезпечувати високий рівень підготовки фахівців. 

Наші студенти та викладачі займаються волонтерською 

діяльністю, допомагають ЗСУ – влаштовують збори на необхідну 

амуніцію чи техніку, виготовляють свічки, готують смаколики, 

підтримують моральний дух захисників та захисниць. 

Ми змогли організувати подорожі для наших студентів, де 

здобувачі освіти могли вдосконалити свої теоретичні та 

практичні навички. Викладачі та співробітники стали учасниками 

міжнародних тренінгів, стажувань, онлайн-форумів тощо. 

Пишаємося разом з вами! 

Щиро вітаємо вас із прийдешніми Різдвом Христовим та 

Новим 2024 роком! Нехай цей рік принесе на нашу українську землю 

Мир, а в кожну оселю – радість. Нехай усі, хто нині не вдома, 

повернуться у рідні домівки й обіймуть своїх рідних. І нехай наше 

спільне бажання про Перемогу обов’язково здійсниться! 

Попереду у нас ще багато планів, які ми впевнено будемо 

втілювати в життя, аби наші студенти й надалі мали змогу 

навчатися у вільній країні і здобувати якісну українську освіту! І 

саме в ці зимово-святкові дні пам’ятайте, що ми – сильні, вільні, 

незалежні! Все є і буде Україна! 

У НОМЕРІ: 

Житомир 25 – грудня – 2023 року                                                                      Випуск:09 
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З Різдвом Христовим і прийдешнім 

2024 Новим роком 

 

З найкращими побажаннями, 

директор коледжу             Григорій ГУБАРЄВ 
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ВСП «Житомирський торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ» - 

твій шлях до успіху ! 

2 

ІЗ ПЕРШИХ ВУСТ 
 

ОБЕРИ ЖИТТЯ 

1 грудня світова спільнота відзначає Всесвітній день боротьби зі СНІДом. В коледжі відбулася низка 

попереджувально-інформаційних заходів. 

Спільно із Міським культурно-спортивним центром Житомирської міської ради та учнями ліцею 20 

м.Житомира проведено виховний захід "Обери життя" на освітнього закладу в рамках Меморандуму про 

співпраці. Учасники заходу дізналися цікаву та корисну інформацію про те, що потрібно знати, щоб вберегтися від 

ВІЛ, як толерантно ставитися до ВІЛ-інфікованих тощо. 

Проблема ВІЛ/СНІДу, на жаль, продовжує залишатися актуальною як в Україні, так і в цілому світі, тому 

популяризації здорового способу життя, профілактиці СНІДу повинна приділятися значна увага в умовах 

сьогодення. 

ІЗ ПЕРШИХ ВУСТ 

НОВИЙ РІК ЗА ОКЕАНОМ 

Ми звикли до святкування нового року в Україні. Знаємо національні традиції, рутину, яка вирує у кожній 

квартирі у новорічну ніч. Салати, привітання Президента по телевізору, ялинка з іграшками та сніг за вікном. Для 

нас це вже стандарт. А для когось такі речі здаються дивними.  

Що, якщо скажу вам, що десь Новий рік зустрічають у шортах, гуляючи центром міста, де температура 

сягає 40 градусів тепла?  

Тож, у цьому святковому випуску нашої газети читайте про те, як зустрічають найголовніше свято року за 

океаном!  

Враховуючи, що більшість населення Австралії у своєму житті сніг бачила лише у фільмах, ситуацію вони 

рятують встановленням ялинок у кожному закутку міста. Нема жодного парку, вулиці чи спального району, де не 

стояла б прикрашена ялинка. Досить дивно дивитися на те, як під спекотним сонцем люди прикрашають головну 

ялинку у центрі міста, та для оточуючих це захоплива мить. 

Для більшої частини країни 31 грудня починається з відвідування пляжу, згодом усі готують новорічний 

стіл, але порівняно із нашим столом у австралійців він скромніший. Пояснювати їм, що таке салат олів'є навіть 

немає сенсу. А от увечері починається найцікавіша частина дня. 

Якщо говорити про Сідней, то з 7 вечора мешканці починають збиратися біля однієї з найвідоміших 

пам'яток міста – Гарбор-Брідж, а вже о 9 вечора починається перший новорічний салют. Після цього жителі міста 

потроху повертаються додому, аби відсвяткувати зі своєю сім'єю. Опівночі містяни знову повернуться до мосту, 

щоб побачити головний салют року, який входить до рейтингу 5 найкращих у світі. 

1 січня тут відбувається активний відпочинок. З самого ранку частина міста сідає у свої автівки та їде 

гуляти у гори, дивитися на водоспади та досліджувати місцеву флору і фауну. Нам навіть важко уявити, що 1 січня 

об 11 ранку можна стояти пі горою в оточенні височенних дерев, дивитися на водоспад, а поруч будуть пробігати 

ящірки. Що для одних нонсенс, для інших – буденність. 

Спілкуючись із людьми, що виросли у Сіднеї, усі відзначали, що для австралійців це лише ще одна 

можливість провести час зі своєю родиною, обмінятися подарунками. 

З прийдешніми новорічними святами та новим 2024 роком! 
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День святого Миколая в коледжі цьогоріч, як зазвичай, 

був особливим. В освітньому закладі панувала святкова 

атмосфера, усі були веселі, радісні та щасливі. На ЖТЕФКівців 

чекали святкові розваги, тематична фотозона, а також святковий 

концерт. 

Свято дійсно вдалося, доказом цього стали щирі 

посмішки на обличчях студентів та сяючі очі, адже, під час 

святкового заходу усі присутні отримали море позитивних 

емоцій. Також були підведені підсумки виставки-конкурсу 

новорічно-різдвяних композицій "Зимова феєрія-2023". 

Учасники та переможці нагороджені подяками, грамотами та 

солодкими подарунками. 

Дякуємо усім організаторам та учасникам заходу, та, 

звичайно, нашим захисникам та захисницям за можливість його 

проведення! 

ПОДІЇ КОЛЕДЖУ 

УКРАЇНСЬКА ХУСТКА – НАШ ОБЕРІГ 

Із давніх-давен в українських сім'ях 

оберегом, символом любові й злагоди слугувала 

саме хустка. 

У Всесвітній день української хустки в 

коледжі та гуртожитку відбувся майстер-клас із 

зав'язування традиційного жіночого вбрання. 

Всі охочі опанували це мистецтво, а образи 

створені під час майстер-класу, підкреслили 

природню красу дівчат та педагогів. 

Фотозона та виставка малюнків 

передали красу та значення української хустки. 

Такі заходи сприяють збереженню та 

відродженню українських традицій та 

можливості поглибити знання про нашу 

культуру та ідентичність. 

УКРАЇНОЮ З КРАЮ В КРАЙ ХОДИТЬ СВЯТИЙ МИКОЛАЙ 
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ЗНАЙ НАШИХ В ОБЛИЧЧЯ 

ВІДКРИТА ГОСТЬОВА ЛЕКЦІЯ СПЕЦІАЛІСТКИ  

З ОБСЛУГОВУВАННЯ КЛІЄНТІВ АТ "ПРИВАТБАНК" 

Відкриту гостьову лекцію провела спеціалістка з обслуговування клієнтів АТ "ПриватБанк" випускниця 2020 року 

спеціальності " Фінанси, банківська справа та страхування" КУХНЮК Ольга. Розповідь включала різні аспекти банківської 

роботи та особливості банківського обслуговування клієнтів. 

Особливу увагу було приділено питанню убезпечення власних фінансів від різноманітних шахрайських схем. Також 

студенти рохширили свої знання у розрізі теми "Фінансовий моніторинг". 

СТУДЕНТИ ВІДВІДАЛИ ВІЙСЬКОВИЙ ШПИТАЛЬ  

НАПЕРЕДОДНІ СВЯТ 
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5 грудня 2023 року у Міжнародний день 

волонтера, а також напередодні Дня святого Миколая 

та Дня ЗСУ, студенти та викладачі коледжу відвідали 

наших захисників у військовому шпиталі, передавши 

власноруч виготовлені смалолики, а також вітальні 

листівки з побажаннями швидкого одужання та 

повернення додому. Слава Україні! 
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ЯКИМ БУДЕ МІЙ 2024 РІК?                                               

Яким буде ваш 2024 рік? 

Відповіді – у грі-практиці "Мій рік" . 

⠀ 

Обирайте картинку, яка найбільше відгукується 

вам,  та письмово дайте відповідь на наступні 

запитання: 

⠀ 

Що мені сподобалося в образі цієї дівчини? 

Що вона відчуває? 

Що допомагає їй так відчувати (думки, дії)? 

Що я можу зробити, щоб бути в такому стані? 

Мої перші кроки? Що я можу зробити зараз? 

 

Як підбити підсумки року 

Отже, як підбити підсумки року. 

Перший крок - побачити, що дав вам цей рік. 

Другий крок – подякувати цьому році за те, що він вам дав. Почуття вдячності допомагає трансформувати 

отриманий досвід, "відпустити" минуле і дає заряд енергії у теперішньому. 

Складіть список того, за що ви дякуєте цьому рокові. 

Третій крок - відмовтеся або не фокусуйтесь на списку цілей. 

Скажіть собі: "Так, цей рік вийшов таким... Так, у мене не вийшло... Але зате я..." 

 

При аналізі цілей дуже важливо побачити, де їх втілення було повністю у вашій зоні впливу, а де - дуже 

впливали зовнішні обставини, на які ви ніяк не могли вплинути. 

Важливо не те, яких цілей було досягнуто, а те, як ви відчували себе, який досвід отримали і як ви будете 

використовувати це в майбутньому. 
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